



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

3^ο χλμ Π.Ε.Ο. Λαμίας- Αθηνών, 35100 ΛΑΜΙΑ- ΤΗΛ. 22310 60191-194 <http://www.dit.uth.gr>

Πληροφορίες: Α. Καρανίκα

Λαμία, 18/05/23

Αριθμ. Πρωτ: 892

ΠΡΟΣ: Μέλη ΔΕΠ Τμήματος
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών

ΚΟΙΝ: Κοσμητεία Σχολής Θετικών Επιστημών

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Για την ανάδειξη Διευθυντών Εργαστηρίων

- 1. Εργαστήριο Ψηφιακής Νευροψυχολογικής Αξιολόγησης**
- 2. Εργαστήριο Ηλεκτρονικής και Ψηφιακών Συστημάτων**
- 3. Εργαστήριο Επικοινωνιακών Δικτύων Ευρείας Ζώνης**
- 4. Εργαστήριο Ευφύων Συστημάτων για την Ενορχήστρωση Εφαρμογών Διάχτυου Υπολογισμού**

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, λαμβάνοντας υπ' όψιν τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 141/τ.Α'/21-07-2022)

προκηρύσσει

Εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντών των Εργαστηρίων

- 1. Ψηφιακής Νευροψυχολογικής Αξιολόγησης**
- 2. Ηλεκτρονικής και Ψηφιακών Συστημάτων**
- 3. Επικοινωνιακών Δικτύων Ευρείας Ζώνης**
- 4. Ευφύων Συστημάτων για την Ενορχήστρωση Εφαρμογών Διάχτυου Υπολογισμού**

του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με τριετή θητεία από την εκλογή τους.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν με ηλεκτρονική ψήφο μέσω ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα ΖΕΥΣ)) στις **30/05/2023** ημέρα Τρίτη και ώρα **10:00' - 13:00'**.

A. Υποψηφιότητες

Ως Διευθυντής πανεπιστημιακού εργαστηρίου εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Η θητεία του Διευθυντή είναι τριετής. Η επανεκλογή του ίδιου προσώπου στο αξίωμα του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Διευθυντή έχουν μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο και έχουν ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό του εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, εκτός και αν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος υποψήφιος. Η κατοχή θέσης Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι.

Μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών από την επομένη της ημερομηνίας κοινοποίησης της προκήρυξης, **από την Παρασκευή 19 Μαΐου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. έως και την Κυριακή 28 Μαΐου 2023 και ώρα 13:00 μ.μ** υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τμήματος οι αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις θέσεις των Διευθυντών, ως ακολούθως:

1. Αυτοπροσώπως, με κατάθεση υπογεγραμμένης αίτησης, βάσει του συνημμένου υποδείγματος, στη Γραμματεία του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας .
2. Με κατάθεση υπογεγραμμένης αίτησης από νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του ενδιαφερομένου, βάσει του συνημμένου υποδείγματος, στη Γραμματεία του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ή
3. Με ηλεκτρονική αίτηση, βάσει του συνημμένου υποδείγματος, στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση **g-cs@uth.gr**.

Δικαιολογητικά Υποβολής Υποψηφιότητας

1. Αίτηση Υποψηφιότητας
2. Βιογραφικό σημείωμα
3. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου
4. Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του υποψηφίου κωλύματα εκλογιμότητας

B. Εκλεκτορικό Σώμα

Το σώμα εκλεκτόρων για την εκλογή Διευθυντή Εργαστηρίου απαρτίζεται από τα μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Διευθυντής εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν κανένας υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απαιτούμενη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται αμέσως, μεταξύ των δύο (2) πρώτων σε ψήφους υποψηφίων, οπότε και εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τις περισσότερες έγκυρες ψήφους. Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται κλήρωση από τον Πρόεδρο του Τμήματος.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής, ανακηρύσσει τον εκλεγέντα Διευθυντή και αποστέλλει το πρακτικό εκλογής στον Πρύτανη του Α.Ε.Ι. Μετά από την ολοκλήρωση της εκλογικής διαδικασίας, ο Πρύτανης εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, η οποία αναρτάται στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».

Αν δεν υπάρχουν υποψηφιότητες κατά την εκλογική διαδικασία ή ο μοναδικός υποψήφιος δεν ψηφιστεί από το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος που συμμετέχουν στην ψηφοφορία ή ο Διευθυντής του πανεπιστημιακού εργαστηρίου παραιτηθεί ή εκλείψει για οποιονδήποτε λόγο, με απόφαση της Συγκλήτου, μετά από εισήγηση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου της ακαδημαϊκής μονάδας στην οποία εντάσσεται το πανεπιστημιακό εργαστήριο, ήτοι της Κοσμητείας, της Συνέλευσης Τμήματος ή της Γενικής Συνέλευσης Τομέα, ορίζεται νέος Διευθυντής του πανεπιστημιακού εργαστηρίου, ο οποίος είναι κατά προτεραιότητα στη βαθμίδα του Καθηγητή, και αν δεν υπάρχει στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή στις δύο (2) πρώτες περιπτώσεις του πρώτου εδαφίου ο ορισμός του Διευθυντή του πανεπιστημιακού εργαστηρίου είναι για πλήρη θητεία, ενώ στην τρίτη και στην τέταρτη περίπτωση ο ορισμός του είναι έως την ημερομηνία λήξης της θητείας του Διευθυντή που παραιτήθηκε ή εξέλιπε για οποιονδήποτε λόγο.

Αν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο δεν υπηρετούν μέλη Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή, η Σύγκλητος δύναται να ορίσει κατ' εξαίρεση Επίκουρο Καθηγητή που υπηρετεί στο πανεπιστημιακό εργαστήριο, έως την ημερομηνία διορισμού μέλους Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Στην περίπτωση του πρώτου εδαφίου, εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός από τον ορισμό, προκηρύσσονται εκλογές σύμφωνα με το παρόν.

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στην κεντρική ιστοσελίδα του Τμήματος.

**Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών**

Καθηγητής Γεώργιος Φούρλας*

**Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος*

Συνημμένο: Αίτηση υποψηφιότητας

Εσωτερική Διανομή:

Δ/νση Ακαδημαϊκών Θεμάτων

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ ΔΕΠ

ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Όνοματεπώνυμο:

Όνομα πατέρα:

Όνομα μητέρας:

Βαθμίδα:

Τόπος γέννησης:

Ημερομηνία γέννησης:

Διεύθυνση κατοικίας:

E-mail:

Με την παρούσα αίτηση, υποβάλλω υποψηφιότητα για τη θέση Διευθυντή του εργαστηρίου:

.....

του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του άρθρου 48 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/τ.Α'/21-07-2022)

Λαμία

Ο Αιτών / Η αιτούσα

.....

(υπογραφή)